NORDIC 2 ECKE

@ Montageanleitung @ Istruzioni di montaggio A
(PD Instrukcja montazu (FR> Notice de montage \/_‘B
@ Handleiding voor de montage @ Instructiuni de asamblare FSC
Assembly instructions (SK> Montazny navod e
(TR Montaj talimats (C2> Montazni navod ozawer
@RWU MHcTpykumsi no MoHTaxy (HU> Szerelési Gtmutato Focs ota700

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - HasBaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

NORDIC 2 ECKE

[Variante L - Wariant L - Variany L - Variant L - Varyant L
BapwuaHT L - Variante L - Variante L - Varianta L - Varianta L

Varianta L - Varians L

5x 1x 4x 2x  (M8x60)|2x  (M8x80)|3x (M8x100)|7x o8
ﬁwsmm 135mm m 35mm y y y @
a b 50mm C e f |
7x a8 |7x M8|4x  (M6x20)[4x  (M6x40)|9x (4x16)[4x (5x35)|4x
o N
| © | ¥ | e & &
) K m n P r S

1 @35 |5x 2X

©
0x —

t = W| =

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas crny»6a - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

COLLI 1| COLLI 2|
£

3x w 2x y

COLLI 3]

2x w ' @

‘ I DL LOLLLH U L DU AL AU AL UL UL U L L LA N AR R AR AR AR
é. ‘ IOZ' |6L I |8|, [ |LL [ |9L [ |gL [ |'[7L [ |€[. [ |Zl,| ILL [ |0LI|IIII|I6III|IIII||8|II|IIII|ILHI|IIIIIéIII|I||||(|3III|HIIwll|llll|il:lll|lllI||Z||I|IIIIHIII|ILLIOI[—‘

Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right - Varyant Dogru- BapuaHT npaBo —J Variante Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapuaHT Cnesa 1
Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Prava - Varianta Prava - Varians Jobbra ] Variante Sinistra - Variante Gauche - Varianta Stanga - Varianta Dolava - Varianta Doleva - Varians Bal




2 Variante Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapuaHT Criesa Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right - Varyant Dogru- BapuaHT npaBo
Variante Sinistra - Variante Gauche - Varianta Stanga - Varianta Dolava - Varianta Doleva - Varians Bal Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Prava - Varianta Prava - Varians Jobbra



6 Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right - Varyant Dogru- BapuaHT npaBo Variante Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapuaHT Cnesa
Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Prava - Varianta Prava - Varians Jobbra Variante Sinistra - Variante Gauche - Varianta Stanga - Varianta Dofava - Varianta Doleva - Varians Bal



‘ I UL AL UL AL UL LY (ALY LALLALH AU LA A
é. ‘ IOZ' |6L | |8[. [ |LL [ |9L [ |9L [ |'[I7ILIIl”lI|EI:I|,“|I”I|IZ'[I,I|“II“ILIIll”I|(I)I|!I|”IIIIGI”“”I||8”Ill”I|IL”I|“IIIé”IllIHIIQHIl“llH7|”||”I|{»!:”Il”lIllzlllllllll;,llllmg‘—‘

Variante Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapnaHTt Cnesa
Variante Sinistra - Variante Gauche - Varianta Stanga - Varianta Dolava - Varianta Doleva - Varians Bal

NORDIC 2 ECKE

@ Montageanleitung
(PD Instrukcja montazu

Assembly instructions
(TR Montaj talimats

@RWU MHcTpykumsi no MoHTaxy

@ Istruzioni di montaggio
(FR> Notice de montage
@ Handleiding voor de montage @ Instructiuni de asamblare
(SK> Montazny navod

(C2> Montazni navod

@ Szerelési Utmutatd

FAl

FSC® C136790

FSC

www.fsc.org

MIX

Holz aus ver-
antwortungsvollen
Quellen

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

NORDIC 2 ECKE

[Variante P - Wariant P - Variany P - Variant P - Varyant P
BapwuaHT P - Variante P - Variante P - Varianta P - Varianta P
Varianta P - Varians P

£

1X 4x 2X

(M8x60)

e

2X

(M8x80)

3x  (M8x100)

5x
135mm
7x

j

a
@8|7x

M8|4x  (M6x20)|4x

(M6x40)

®

9x

Serviciu - Sl

uzby - Szolgaltatas

©
m n P r S
10x @35(5x 2X —
0 Y

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas crny»6a - Servizio - Service

[COLLI]

COLLI 2I
I

2xy

3x

W

COLLI 3]

7

Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right - Varyant Dogru- BapuaHT npaBso 5
Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Pravé - Varianta Prava - Varians Jobbra



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

